A )

Para este desarrollo, se debe tomar la ecuación de la cuerva, que tiene la siguiente forma:


        d = x(0) + v(0) t + ½ a t²

Ahora bien, de la grafica de desprende que:

Sí

1.-
t = 0
entonces 
x = -35

2.-
t = 4 
entonces
x =  45

3.-
t = 7
entonces
x =   0

Con lo cual, reemplazando en la ecuación de la cuerva, se obtienen 3 ecuaciones y de allí se puede determinar x(0), v(0) y a.

Por lo tanto:

De 
A.-

d =  -35 +  V0  (0)  +  ½  a (0)2


B.-

d =  45  + V0  (4)  +  ½  a (4)2
C.-

d =   0   + V0  (7)   +  ½  a (7)2          

Desarrollando el sistema de Ecuaciones, nos queda que:


t = 
2 ( d- x0 )


  a

Quedando:


a=10 m/s2 

V0= -30 m/s
B )

La componente de la velocidad en cualquier instante se deduce de la ecuación:


V t = V0+ a t

Reemplazando a y V0 nos da V(t)=-30+10t

C ) 

la velocidad en t=0 se deduce de la ecuación anterior de donde


V(0)= -30 (m/s)

D )

luego análogamente la velocidad en t=4 es:


V(4)= -30+10*4 V(4)=10 (m/s)
